

Sprostowanie

Wójt Gminy Dobrcz

prostuje informację zawartą w pkt. 2 ogłoszenia o przetargu ustnym nieograniczonym na sprzedaż samochodów z dnia 25.09.2007r. (zamieszczoną w prasie dnia 27.09.2007r.);

zamiast :

samochód specjalny pożarniczy marki
Star 224

powinno być:

samochód specjalny pożarniczy marki
Star 244

Dobrcz, dn. 04.10.2007r.